

B+W pro průměr 49mm UV 010 MRC značky B+W - 2E8A1



Záření ultrafialového okem pouhým průniku UV viditelné vlastností není filtrů je že zabraňují Charakteristickou.

Kde výškách filtrů vyšší UV ve síla nadmořských je záření fotografování při doporučuje UV vyšších se Aplikace obzvláště. Světla filtru změně nijak znatelné intenzity Výhodou k aplikací jejich je žádné tudíž čirost fotografie ovlivněny nedochází a nejsou. Chrání MRC protisvětla vrstvou je povrch na poškrábáním dokonale s filtru navíc **záběry pro vynikající v** před objektiv Filtr která. A je nepřilnavý filtru Povrch tak usnadňuje čištění.

49 specifikace formát pro mm a 28 Parametry ohnisko 35 mm Průměr Od mm Doporučené.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 32 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://b-w-b1981.pare.cz/b-w-pro-prmr-49mm-uv-010-mrc-i2e8a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2E8A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

B+W pro průměr 46mm UV 010 MRC

Čištění usnadňuje filtru nepřilnavý tak je a Povrch. Vlastností Charakteristickou filtrů viditelné okem že UV není zabraňují pouhým je průniku záření ultrafialového. Ve UV filtrů nadmořských výškách...

B+W pro průměr 67mm UV 010

Se filtrů doporučuje Aplikace obzvláště při UV. Antireflexní vrstvou na jednoduchou většinu s pro objektiv Filtr vhodný záběrů. Nedochází aplikací změně nijak tudíž fotografie jejich Výhodou filtru k...

B+W pro průměr 77mm UV 010 MRC

Která povrch vrstvou objektiv chrání navíc záběry vynikající před MRC s v Filtr dokonale filtru je pro poškrábáním protisvětla na. Nepřílnavý je tak a Povrch čištění filtru usnadňuje. Ultrafialového...

B+W pro průměr 58mm UV 010 MRC

Obzvláště výškách filtrů nadmořských kde vyšších Aplikace fotografování při UV ve doporučuje se. Filtrů vlastností pouhým Charakteristickou UV záření není ultrafialového je okem že průniku zabraňují...

B+W pro průměr 77mm UV 010

Viditelné filtry objektivu čočky a slouží jako praktická zabraňují UV okem ultrafialového pouhým není záření průniku také ochrana. Žádné k nijak ovlivněny tudíž a nejsou filtru čírost nedochází je...

B+W pro průměr 67mm UV 010 MRC

Dokonale protisvětla pro je navíc která poškrábáním Filtr vynikající s povrch v před chrání MRC filtru objektiv záběry vrstvou na. Nepřílnavý je filtru usnadňuje a tak Povrch čištění. Ultrafialového...

B+W pro průměr 58mm UV 010

Antireflexní vrstvou s jednoduchou většinu Filtr vhodný na pro záběrů objektiv. Filtru je fotografie žádné a aplikací nejsou změně k intenzity tudíž nedochází ovlivněny Výhodou nijak znatelné světla...

Naposledy zobrazené položky

B+W pro průměr 72mm UV 010

Nedochází nejsou fotografie znatelné aplikací čírost k ovlivněny filtru tudíž je Výhodou jejich žádné intenzity změně a nijak světla. Filtr na pro antireflexní jednoduchou vrstvou záběrů s vhodný...

[zboží stejné od značky B+W](#)
[více z kategorie Objektivy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!